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Blahopřejeme 
Składamy życzenia

Blahopřejeme občanům, kteří se v měsíci 
listopadu 2009 dožívají životního jubilea:
 
80 let:
Alžběta Kufová
 
85 let:
František Dyrczyk
 

Oběma jmenovaným přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody !
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NEPLAŤTE VÍC, NEŽ JE NUTNÉ !!!
OBČANSKÉ SDRUŽENÍ SOCIÁLNÍCH A FINANČNÍCH PORADEN S KRAJSKOU RADOU SVAZU DŮCHODCŮ

VÝZVA K ODEVZDÁNÍ NEPLATNÝCH 
CESTOVNÍCH DOKLADŮ

Městský úřad Jablunkov, odbor 
organizační a vnitřních věcí, vyzývá držitelé 
NEPLATNÝCH cestovních dokladů, aby  
je bez zbytečného prodlení odevzdali 
u orgánu příslušného k jeho vydání. Pokud 
občan neodevzdá neplatný cestovní doklad 
nebo cestovní doklad, který je zaplněn 
záznamy, dopouští se přestupku, za který 
mu může být uložena  pokuta až  do výše 
10.000 Kč. Tato povinnost se vtahuje rovněž 
na rodinné příslušníky po zemřelých, kteří 
dosud tyto doklady neodevzdali.

Neplatné cestovní doklady mohou jejich 
držitelé odevzdat u odboru organizačního 
a vnitřních věcí, v kanceláři č. 111 - cestovní 
doklady, která se nachází v přízemí nové 
budovy Městského úřadu Jablunkov na ul. 
Dukelská 104. 

Pracovní doba je pondělí  a středa 
od 08.00 do 17.00 hodin, úterý od 08.00 do 
13.00 hodin.

odbor org. a vnitřních věcí
MěÚ Jablunkov

zahajuje bezplatnou sociálně - fi nanční poradnu
Kdo může poradnu využívat ?
* držitelé průkazů ZTP, ZTP/P, TP *  senioři, sociálně slabší rodiny
* rodiny s dětmi *  nezaměstnaní * ostatní klienti  
Co nabízíme ?
* informace a pomoc při sjednávání slev
 - dodávku plynu a el. energie u vybraného dodavatele, sleva až 7 %
 - služby vybraného mobilního operátora a pevné linky, sleva 10-20 %
 - pojištění domácnosti a nemovitosti, sleva 10-20 % (ZTP, ZTP-P u vybraných pojišťoven)
 - pojištění za škodu způsobenou zaměstnavateli
 - pohonné hmoty v síti vybraných čerpacích stanic
* zajištění fi nancí na pohřebné – program Pieta
* prevenci před nebankovními úvěry, předlužení a exekuci s možným dopadem na slabší sociální skupiny
* vyřízení žádosti na zateplení domu a její   zprostředkování se slevou až 50 % od státu 
– ZELENÁ ÚSPORÁM
* nabídku pracovních příležitostí v poradnách  OSSAFP ČR po celé ČR
* kurzy fi nanční gramotnosti s osvědčením o odbornosti
Kontaktní místa:
Ostrava:  Rada seniorů, Ostrčilova 4   Čtvrtek   9 - 15h
Poruba:   Sv. důch., Marie Majerové 1733/6 Úterý   9 - 12h
Frýdek  Místek:  17.listopadu 147   Pondělí   9 - 13h
Karviná:  Polská 120   Středa   9 - 12h
telefon:   518 321 861 • 737 855 826 • 604 959 387
e-mail: fi nancniporadna@seznam.cz www.socfi nporadnycr.cz

BESEDA NA TÉMA ŠIKANA

HLÁŠENÍ PORUCH VEŘEJNÉHO 
OSVĚTLENÍ

Upozorňujeme občany, aby veškeré 
poruchy veřejného osvětlení hlásili na 
telef. č. 728 251 005 - pan Milan Klus.

                   Obec Mosty u Jablunkova
HLÁŠENÍ STAVŮ VODOMĚRŮ

Vyzýváme všechny vlastníky 
rodinných domů, které jsou napojené na 
obecní vodovodní řady, aby v rozmezí 
od 01.12.2009 do 15.12.2009 hlásili 
na Obecní úřad Mosty u Jablunkova 
stavy vodoměrů pro výpočet vodného 
(stočného) za rok 2009. 
Stavy hlaste na 

tel.: 558 337 922 - p. Wróblewska
(k.wroblewska@mostyujablunkova.cz) 

nebo 558 337 919 - p. Macurák
(p.macurak@mostyujablunkova.cz), 
případně osobně na obecním úřadě.  

vodní hospodářství

VEŘEJNÁ PODPORA KULTURY 
A SPORTU

Obec Mosty u Jablunkova vyhlašuje 
veřejnou podporu z rozpočtu obce pro 
rok 2010 v oblasti zájmových aktivit v 
kultuře a sportu. 

Podmínky o poskytování těchto 
fi nančních prostředků a formulář 
žádosti o podporu budou k dispozici 
po 15.11.2009 na podatelně OÚ a na 
webových stránkách obce – www.
mostyujablunkova.cz. 

Vyplněné žádosti odevzdejte do 
18.12.2009 

*osobně na podatelně 
OÚ Mosty u Jablunkova nebo 
*poštou na adresu: 
Obec Mosty u Jablunkova
739 98 Mosty u Jablunkova 800

Dne 8. a 15. 10. 2009 se konala v prostorách 
školy hodinová beseda na téma šikana s panem 
podporučíkem Gaurou pro druhý stupeň ZŠ Mosty u 
Jablunkova. Bylo to velice zajímavé a poučné. Zhlédli 
jsme krátký fi lm, jak šikana probíhá a jaké jsou její 
důsledky. Poradil nám, jak se máme chovat, když 
budeme obětí šikany, a nebo když šikanu spatříme. 
Tato zajímavá hodina utekla velmi rychle a s panem 
Gaurou jsme se museli rozloučit.

Jana Kocúrková, Pavla Pindurová , žákyně 8.A 

INFORMACE
Obec Mosty u Jablunkova požádala Agenturu 

ochrany přírody a krajiny ČR o posouzení 
zdravotního stavu dřevin na „Fojtství“.

Agenturou bylo sděleno, že 4 jasany ztepilé 
(Fraxinus excelsior) jsou silně proschlé a 
na kmeni jsou plodnice dřevokazné houby 
lesklokorky ploské svědčící o odumírání dřeva 
ve kmeni. Na jednom  z jasanů je podélná 
prasklina kmene a na větvích jsou rakovinné 
nádory. Kořeny jednoho z jasanů jsou 
vyzvednuty nad trén a poškozená koruna z ¼ 
objemu, proto z těchto důvodů budou dřeviny v 
měsíci listopadu a prosince vykáceny.

Za kompenzaci ekologické újmy vzniklé 
pokácením dřevin obec Mosty u Jablunkova 
v jarních měsících provede náhradní výsadbu 
na témže pozemku .       Místní hospodářství
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CHÓR PRZEŁĘCZ OBCHODZI 
55-LECIE ISTNIENIA

Chór Przełęcz serdecznie zaprasza wszystkich 
sympatyków i miłośników śpiewu na Koncert 
z okazji jubileuszu 55-lecia Przełęczy. 

Koncert odbędzie się w niedzielę 15 listopada 
2009 o godz. 15.30 w Domu PZKO w Mostach 
koło Jabłonkowa. 

Godnym szacunku dorobkiem 35 lat 
dyrygowania Przełęczą, przypadającym właśnie na 
rok 2009, może się poszczycić Halina Niedoba. Z 
tej okazji chcielibyśmy naszej drogiej pani dyrygent 
jak najgoręcej podziękować za niestrudzony 
wysiłek i upór w prowadzeniu chóru. Nie da się 
zliczyć godzin, które bezinteresownie ofi arowała 
tej jakże zaszczytnej pracy – gwarantując 
zespołowi nieprzerwane trwanie i przychylność 
słuchaczy. 

Dla każdego, kto czuje potrzebę uszlachetnienia 
swego życia, szeregi zespołu są otwarte. Serdecznie 
zapraszamy!

O przybycie na koncert szczególnie gorąco 
prosimy wszystkich byłych członków Przełęczy.

Na program koncertu złożą się różnego rodzaju 
utwory w wykonaniu Chóru Przełęcz i solistów 
oraz recytacje uczniów szkoły podstawowej 
w Mostach. 

Żywimy nadzieję, że program zadowoli 
każdego miłośnika dobrej, rzetelnie podanej 
i głęboko przeżywanej muzyki. 

Chórzyści „Przełęczy“

Tradiční obecní akce „Vítání občánků“ 
se konala ve čtvrtek 8.10.2009 ve 13,00 
hodin  v obřadní síni OÚ. Paní místostarostka 
slavnostně přivítala rodiče se svými dětmi 
narozenými v březnu až červenci letošního 
roku, děti obou mosteckých mateřských škol 

vystoupily s krátkým programem. 
     Na „Vítání občánků“ bylo pozváno 14 rodičů 

s dětmi, zúčastnilo se jich  11. Děti obdržely 
hodnotný dárek a pamětní knížku, maminky 
kytičku.

Za SPOZ: Mgr. Anna Michálková

„KIELA MOSZ ROKÓW?  CZOPKE 
ZIYMIOKÓW!“

O tym, jak smakują ziemniaki pieczone w 
popiele, mogli przekonać się uczestnicy „Święta 
pieczonego ziemniaka“. W imprezie tej brały 
udział dzieci szkolne i przedszkolne wraz 
z  rodzicami. 

Wszystko toczyło się koło ziemniaka - 
przeprowadzane współzawodnictwa, spożywane 
potrawy. A latawce wcześniej przygotowane  
w warsztatach plastycznych poszybowały w 
niebo, skąd obserwowały, jak to dzieci sporządzają 
ludziki z ziemniaków, jak płonie ognisko nie gdzie 
indziej, tylko na ziemniaczysku. Podziwiały 
śmiałków skaczących przez żarzące się drwa. 
Na zakończenie na pamiątkę wszyscy otrzymali 
czapkę i żegnali się okrzykiem:  „Kiela mosz 
roków? Czopke ziymioków!“.

Za zorganizowanie miłego popołudnia 
wdzięczni jesteśmy Gronu Nauczycielskiemu 
i Macierzy Szkolnej a Urzędowi Gminy dziękujemy 
za wsparcie fi nansowe.

rodzice

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Členové týmu stojící z leva: Kohout K., Kufa Martin, Kufa Marián, Martynek A., Byrtus T. 
Sedící z leva: Turek A., Matuszny R., Pindór M. Ležící: Marszalek J.

VOLEJBAL – MUŽI
Ročník 2009/2010 v 1.A třídě mužů jsme začali 2. 

září doma vítězstvím nad Frýdkem –Místkem B 3:1. 
Následující výsledky: 
TJ Jäkl Karviná B : Mosty   3:2
Hnojník : Mosty    0:3
Mosty : Důl Staříč   3:2
Mosty : Frýdek Místek C   3:0
TJ Baška : Mosty    1:3
Mosty : Palkovice B   3:0

Podzimní tabulka přeboru I.A třídy.
 1. TJ Jäkl Karviná
2. TJ Sokol Mosty u Jablunkova 
3. TJ Sokol Frýdek - Místek B 
4. TJ Sokol Hnojník A 
5. TJ Sokol Frýdek - Místek C
6. VK Baška A 
7. TJ Důl Staříč A 
8. TJ Sokol Palkovice B 
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VÁLEČNÉ KOŘENY ČESKOSLOVENSKA

Po vypuknutí 1. světové války v roce 1914 
neměly protirakousky zaměřené politické skupiny 
u nás žádnou představu o tom, jak pracovat 
a skládaly naděje v dohodové mocnosti. Poslanec 
K. Kramář, představitel mladočeské strany, 
vypracoval projekt slovanské federace pod ruskou 
(tehdy carskou) hegemonií. T. G. Masaryk, 
předseda České strany pokrokové (realistické), 
se už od počátku orientoval na západní dohodové 
mocnosti a věřil v jejich vítězství ve válce. Odešel 
koncem roku 1914 do emigrace do Švýcarska, 
kde se jeho zásluhou vytvořila česká politická 
emigrace, která si kladla za cíl přesvědčit 
dohodové státníky, aby souhlasili s rozčleněním 
Rakousko-Uherska a vytvořením samostatného 
českého státu. O dva dny později vyhlásil ve 
švýcarském tisku jménem českého národa válku 
Rakousko-Uhersku. Za to byl vydán na Masaryka 
vrchním velitelstvím rak.-uher. armády zatykač 
pro velezradu a vyzvědačství. 

V září 1915 odešel do ciziny také E. Beneš a v 
Ženevě se setkal s Masarykem, který ho směřoval 
do Paříže, kde pracoval pro zahraniční odboj. 
Předáci politické emigrace a krajanského hnutí 
vytvořili v Paříži Český komitét zahraniční, jehož 
jménem bylo ofi ciální provolání „O činnosti proti 
Rakousko-Uherku ve prospěch spojenců a o boji  
za samostatný československý stát“ a to mimo 
Rakousko-Uherska.

Pro tento cíl však bylo nutno získat vrcholné 
představitele dohodových mocností.  Anglie, 
Francie a USA mohly po vítězné válce garantovat 
nezávislost nových států, vzniklých na troskách 
rozpadající se habsburské monarchie. Tento úkol 
si vzal na sebe M. R. Štefánik, původem Slovák s 

francouzským občanstvím, důstojník francouzské 
armády a nositel řádu Čestné legie. Koncem února 
1916 se přeměnil Český komitét zahraniční na 
Českou národní radu, jejímž předsedou byl T. G. 
Masaryk, místopředsedou J. Durich, tajemníkem 
E. Beneš a zástupcem Slováků M. R. Štefánik. 
Později v květnu 1916 byla tato Rada přejmenována 
na Československou národní radu – ČSNR.

Jedním z nejpřednějších úkolů zahraničních 
odbojářů bylo vybudování autonomní národní 
armády. T. G. Masaryk již v únoru 1915 prohlásil: 
„Postavíme-li armádu, dostaneme se tím do nového 
právního poměru k Rakousku i Spojencům… Tím 
se vytvoří politická situace, která nám umožní ve 
chvíli mírového jednání dosáhnout aspoň minima 
našich požadavků. V každém případě nebudou 
moci Spojenci ani Vídeň přejít kolem nás mlčky, 
budeme-li mít vojáky.“ Do československých legií 
se rekrutovali vojáci z řad Čechů sídlících v Rusku 
a Francii, dále pak vojáci českého a slovenského 
původu, kteří  přešli z rakouských jednotek 
a náborem mezi vojáky, kteří se dostali do zajetí.  
Takto vznikaly československé legie v Rusku, 
Francii a Itálii.

V létě 1914 bylo odhodláno pracovat pro 
českou samostatnost jen několik desítek lidí. O tři 
roky později jich desetitisíce vstupovaly do legií 
odhodlány bojovat se zbraní v ruce za samostatnost 
svého národa.

4. října 1918 se obrátilo Rakousko-Uhersko 
a jeho spojenci na prezidenta USA s žádostí o 
zprostředkování míru. Prezident Wilson 
v odpovědi zdůraznil, že USA uznaly pařížskou 
Československou národní radu za vládu válčícího 
státu a že proto nestačí nabízenou autonomii 

pro národy rakousko-uherské a tudíž sami 
Čechoslováci a Jihoslované se mají rozhodnout, 
chtějí-li dále setrvat ve svazku s Rakousko-
Uherskem. Vzápětí nato 18. října 1918 T. G. 
Masaryk vyhlásil v tzv. Washingtonské deklaraci 
československou nezávislost.

Rakousko-uherský zahraniční ministr Julius 
Andrassy oznámil 28. října 1918 prezidentu 
Wilsonovi, že Rakousko-Uhersko přijímá jeho 
stanovisko vůči Čechoslovákům a Jihoslovanům. 
Zpráva o tom, se rozlétla po Praze ještě téhož dne 
dopoledne a vyvolala u lidí nevylíčitelné nadšení 
doprovázené zpěvy,  hudbou,  průvody a 
odstraňováním dvojhlavých orlů z veřejných budov, 
symbolů staleté poroby. Slovensko se prohlásilo 
30. října 1918 pro jednotný československý stát 
projevem Slovenské národní rady v Turčanském 
Sv. Martině předneseným Matúšem Dúlou. 

V Maďarsku v prvních mírových dnech se 
vzedmula sociálně revoluční nálada a došlo 
k vytvoření bolševické republiky rad. Záměrem 
maďarských bolševiků bylo rozšířit svůj vliv i na 
východní Slovensko a zde uplatnit své nacionální 
zájmy spolu se sociálně revolučními cíli. 
Došlo k bojům mezi československým 
vojskem a maďarskými bolševiky a ti po 
ultimatu pařížské mírové konference se stáhli za 
československo-maďarskou demarkační čáru. 
Tehdy došlo k faktickému připojení Slovenska 
k českým zemím. Na počátku roku 1919 byla 
československým vojskem obsazena také 
Podkarpatská Rus, která podle přání 18. listopadu 
1918 Národní radou uherských Ukrajinců v 
Pittsburku (USA) byla připojena jako autonomní 
součást k Československu.                

L. Švejkovský, kronikář 

DŘEVĚNÝ KŘÍŽ V ZAHRADĚ 
DOMU Č.P. 637

U dřevěných křížů se často setkáváme s problémem určení jejich stáří. 
Bývají zřídka datované a vzhledem k nepříliš trvalému materiálu jsou 
často obnovovány. Znamená to, že na stejném místě je postaven kříž 
nový a důvody jeho postavení zůstávají stejné. Historii kříže totiž nepíše 
hmota, ze kterého byl postaven, ale místo a událost, ke kterému se vztahuje. 
Stává se, že na obnoveném kříži se nachází datum jeho založení a zároveň 
i datum jeho obnovy. Většinou se ale musíme spokojit s informacemi od 
pamětníků.

Je tomu tak i v případě kříže v zahradě domu č.p. 637 na Dolních 
Mostech. Podle informací pana Jana Kufy „Kičeřoka“ o obnovu tohoto 
kříže se zasloužil jeho otec. Otci se podařilo utéct z fronty a víc než rok 
až do konce války se ukrýval doma. Po válce jako poděkování za tuto 
šťastnou událost obnovil kříž. Jeho švagr Josef Viščor nechal ve slévárně 
TŽ udělat novou plastiku Krista (původní Kristus byl malován na plechu). 
Z iniciativy vnuků stavitele kříže - Jakuba Kufy a Evy Kufové byla pod 
plastikou umístěna v roce 1992 malá skříňková kaplička s obrázkem Panny 
Marie.

Pamětnice paní Marie Slowiaczková (84 let) říká, že kříž byl prý postaven 
proto, aby byla zažehnána tehdejší neúroda na poli. Před Křížovými dny 
býval tento kříž ozdobily svobodné dívky a pak chodily procesí až ke kříži 
u bývalé pošty,(nyní policie) a věřící se modlili za větší úrodu.

Wiesława Branna
Muzeum Těšínska
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INFO Z DŘEVĚNKY…
558 341 586, WWW.GOTIC.CZ

Zima se kvapem blíží, v říjnu dokonce provedla generální zkoušku, jestli má pytle se sněhem nachystány, nicméně v Gorolském turistickém informačním centru 
se k zimnímu spánku určitě nechystáme. Ten necháme medvědům a raději pro vás připravíme řadu zajímavých akcí. Předvánoční čas chceme zpříjemnit výstavou 
betlémů. Nebudou to určitě betlémy ledajaké, vždyť je budou vyrábět děti naší obce! V prosinci do dřevěnky pozveme nejdříve děti, aby společně vyrobily vánoční 
ozdoby a ozdobily stromeček. Pak se zde sejdou všichni, kdo mají chuť vyrobit si netradiční obal na vánoční dárek a nakonec uspořádáme vánoční prodejní výstavu 
a možná i houslový koncert. Nechte se překvapit!
PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA 
S BETLÉMY

Děti, neváhejte, vyrobte vlastnoručně betlém 
jakýchkoliv rozměrů, z libovolného materiálu a 
přineste do dřevěnky do čtvrtku 26.11.2009. Máte 
možnost vyhrát poukázky do SKI areálu v Mostech 
v hodnotách: 1. místo – 800 Kč, 2. místo – 600 Kč, 
3. místo – 400 Kč. Soutěžit je možné ve dvou 
kategoriích: žáci 1. – 5. třídy, a žáci 6. – 9. třídy.

V Gorolském turistickém informačním centru 
budou všechny práce vystaveny a široká veřejnost 
práce ohodnotí tajným hlasováním. První hlasy bude 
možné vhodit do krabičky již v sobotu 28.11.2009 
a poslední hlasy může váš betlém získat 5.12.2009. 
Slavnostní vyhlášení výsledků a předání cen 
proběhne 10. prosince v dřevěnce u příležitosti 
zahájení vánoční výstavy a zdobení vánočního 
stromečku.

A na vás dospěláky máme také prosbu: jestli máte doma 
pěkný betlém a zapůjčili byste ho jako dekoraci během 
vánoční výstavy, budeme moc rádi. Pokud se betlému 
sejde více než deset, nejpěknější oceníme dárkem.

SETKÁNÍ LIDOVÝCH TVŮRCŮ
V rámci projektu „Propagace gorolské lidové 

tvorby na česko-polsko-slovenském trojmezí“, 
který je podpořen dotací z fondu mikroprojektů 
Euroregionu Těšínské Slezsko OPPS ČR-PL 
– 2007/2013, se v pondělí 9. listopadu v 15.30 
uskuteční setkání lidových tvůrců a řemeslníků z 
našeho regionu. Vážení řemeslníci a lidoví umělci, 
srdečně vás zveme k diskuzi o „Gorolských dnech“ v 
roce 2010, možnostech vystavování, prodeje vašich 
výrobků a o mnoho dalším. Vstup volný pro každého 
lidového tvůrce a výrobce regionálních produktů.

VÝPRODEJ VÝROBKŮ CHRÁNĚNÉ DÍLNY

Z důvodu ukončení činnosti chráněných dílen 
Jablunkovských žen proběhne v dřevěnce výprodej 
šitých a pletených oděvů, drobných suvenýrů a 
bavlněných či lněných látek. Ceny budou určitě 
příznivé! Přijďte si vybrat v týdnu od 9. do 
14. listopadu. 

POZNAMENEJTE SI DO KALENDÁŘE:
9. 11.   
Setkání lidových tvůrců a řemeslníků
9. 11. – 14. 11.  
Výprodej oděvů a látek
26. 11.   
Vyrobit a přinést betlém (pro děti a mládež z 1. - 9. 
třídy)
28. 11.   
Zahájení výstavy betlémů a veřejného hlasování
10. 12. - 23. 12. 
Vánoční prodejní výstava
10. 12.  
„Děti zdobí vánoční stromeček“
10. 12.  
Vyhlášení vítězů soutěže  „Půjdem spolu do Betléma 
s betlémy“
15. 12. 
Jak nápaditě zabalit vánoční dárek aneb 
předvánoční odpoledne nejen pro ženy

  

Vernisáž výstavy 
fotografi í 
Bronislava Pietra 
a Miroslava Lipowského 
„Mosty jejich očima“ 
v Gorolském turistickém 
informačním centru 
8.10.09

POZNÁVEJTE ČESKO, POLSKO A SLOVENSKO 
S NOVOU MAPOU

Sdružení obcí Jablunkovska vydalo novou mapu Trojmezí, na jejíž přípravě se podílelo společně 
s polským partnerem Gminou Istebna a mikroregionem Kysucký Triangel. Vydání mapy umožnila 
získaná dotace z Fondu mikroprojektů 
Euroregionu Těšínské Slezsko OPPS ČR-PL 
2007-13. 

Mapa, která vyšla v nákladu 20.000 
ks, zachycuje v měřítku 1:80 000 oblast v 
rozmezí cca 40km kolem Trojmezí. Jsou zde 
zvýrazněny atraktivity celého příhraničního 
území, fotografi e a důležité kontakty. 
Mapa je k dostání mimo jiné v Gorolském 
turistickém informačním centru zdarma a je 
určena také k propagaci našeho regionu na 
veletrzích cestovního ruchu. 

Alena Kolčárková, manager projektu

DEJTE VĚDĚT O SVÝCH AKCÍCH

Pořádáte akci v Mostech u Jablunkova? Dejte 
o ní vědět prostřednictvím našeho Gorolského 
informačního centra! Stačí informaci o akci 
a plakátek poslat e-mailem a my ho zveřejníme 
na internetových stránkách a v prostorách 
dřevěnky. Zároveň zajistíme jeho propagaci 
prostřednictvím dalších informačních center 
v Těšínských Beskydách. Tradiční akce pak 
zařazujeme i do tištěných propagačních 
materiálů, které vydáváme nebo které jsou 
vydávány jinými institucemi propagujícími náš 
region. 

Nově je vedle dřevěnky instalována vývěska 
určená právě na propagaci akcí v Mostech. 
Vyvěšení plakátu o akcích na této vývěsce i 
jejich zveřejnění v rámci aktivit Gorolského 
turistického informačního centra je zdarma.
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Truhlářství  TesařstvíTruhlářství  Tesařství
                                                            Filip LysekFilip Lysek
 Zakázková výroba:Zakázková výroba:
 nábytkunábytku
 kuchyňských linek kuchyňských linek
 dveří dveří
 vestavěných skříní vestavěných skříní
 altánů altánů
 pergol pergol
 dětských hřišť dětských hřišť
 střešních krovů střešních krovů




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STUDIO RELAXSTUDIO RELAX
Vám nabízí masáže:Vám nabízí masáže:

SPORTOVNÍ, RELAXAČNÍ, LYMFATICKÉ, SPORTOVNÍ, RELAXAČNÍ, LYMFATICKÉ, 
BAŇKOVÁNÍ, MEDOVÁ MASÁŽ, CHAMPI-INDICKÁ BAŇKOVÁNÍ, MEDOVÁ MASÁŽ, CHAMPI-INDICKÁ 
MASÁŽ HLAVY, MASÁŽ LÁVOVÝMI KAMENY, MASÁŽ HLAVY, MASÁŽ LÁVOVÝMI KAMENY, 
AROMA MASÁŽ.AROMA MASÁŽ.

  Při permanentkách zvýhodněná cena.Při permanentkách zvýhodněná cena.
Možnost zakoupení dárkových poukázek.Možnost zakoupení dárkových poukázek.

Najdete nás v Jablunkově, Nádražní 50 (zrekonstruovaná budova staré pošty)

Zve:
Jana Bierská
Tel.: 732 776 292

Vážení hostéVážení hosté
u Jakuba to opět žijeu Jakuba to opět žije

Nabízíme uspořádání: Nabízíme uspořádání: 
  SvatebSvateb
  Rodinných oslavRodinných oslav
  Firemních večírkůFiremních večírků
  Školních srazůŠkolních srazů
  Předváděcích akcíPředváděcích akcí
  ViliovekViliovek

Nabízíme sál o kapacitě 50 míst s Nabízíme sál o kapacitě 50 míst s 
reprodukovanou hudbou a tanečním parketem, reprodukovanou hudbou a tanečním parketem, 

skvělou teplou i studenou kuchyní.skvělou teplou i studenou kuchyní.

To vše u Jakuba   tel. 777 104 746To vše u Jakuba   tel. 777 104 746

Kolektiv zaměstnancůKolektiv zaměstnanců
se těší na vaši návštěvuse těší na vaši návštěvu


